



Председатель СК России поручил взять на контроль уголовное дело и доследственную проверку по фактам вандализма в Свердловской и Московской областях, а также доложить о ходе смертельного ДТП в Липецкой области



Сегодня в ряде СМИ была распространена информация о том, что в Нижнем Тагиле Свердловской области 29 мая 2020 года подростки залили водой «Вечный огонь» на площади Славы. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ст. 214 УК РФ (вандализм).

В настоящее время следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления, а также на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Необходимо отметить, что вскоре после случившегося инцидента сотрудниками, ответственными за содержание мемориального комплекса, горение пламени "Вечного огня" было возобновлено.

Также накануне в СМИ появилась информация о возможном очередном акте вандализма в Московской области. СМИ опубликовали фотографии из соцсетей, на которых трое молодых людей якобы разогревают что-то на «Вечном огне» в городе Одинцово. Органами ГСУ СК России Московской области по данному факту организована доследственная проверка.

Александр Бастрыкин дал указание тщательно выяснить все обстоятельства вопиющих фактов осквернения мест исторической памяти и поручил взять ход расследования и проведения проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, глава Следственного комитета поручил руководству следственного управления по Липецкой области доложить о проведенном комплексе следственных действий по уголовному делу о смертельном наезде на пенсионерку, о котором было рассказано в эфире программы федерального канала.

30 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468754>